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Hristos vine în mijlocul celor copleșiți de teamă 
și nesiguranță, spune Episcopul Ungariei în 
Pastorala de Paști

În scrisoarea pastorală de Sfintele Paști, Preasfințitul Părinte Siluan a vorbit despre 
permanentul sentiment de teamă și nesiguranță adus de schimbările majore în 
viața întregii lumi, din ultimii doi ani. În astfel de condiții, spune Părintele Episcop, 
„atât de specifice omului și firii omenești, în mijlocul lor a venit Iisus Hristos Cel 
Înviat”.

„În ultimii ani, care marchează schimbări majore în viața întregii lumi, teama cea 
mai mare a oamenilor a fost cea de îmbolnăvire și de moarte”, a subliniat Episcopul 
Ortodox Român al Ungariei.



În acest context, al lumii abătute și apăsate de suferință și teamă, spune ierarhul, 
„credința în Bunul Dumnezeu și mai ales nădejdea creștinului că nu se termină 
toate odată cu moartea, ci Învierea lui Hristos deschide noi perspective în dorința 
nesfârșită a omului după bine, pace, liniște și nemurire”.

„De această încredințare, prin întâlnirea personală a fiecăruia dintre noi cu Iisus 
Hristos Cel Înviat, avem și noi nevoie, iar în aceste zile de Praznic, cu adevărat 
putem spune că ne bucurăm de ea și dăm mărturie lumii întregi despre Învierea 
Domnului.”

De asemenea, bucuria Praznicului Învierii Domnului nu poate fi deplină fără 
Spovedanie și Sfânta Împărtășanie, întrucât, „fără o implicare directă de acest fel, 
nu vom putea spori pe calea credinței creștine”.

„Celelalte lucruri, însă, care se întâmplă în lumea noastră, inclusiv conflictele și 
violența între oameni și popoare, nu sunt altceva decât un rod al păcatului originar, 
al dorinței de stăpânire, al egoismului și al celorlalte păcate ce s-au înmulțit între 
oameni”, a subliniat ierarhul.

„Să ne întărim în credință și să ne deschidem inimile iubirii lui Hristos Cel Înviat, 
Care ne cheamă pe toți la viață și la iubirea de aproapele”, a adăugat în încheiere 
Episcopul Ortodox Român al Ungariei.
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